



செவ்வாய், அக்டோபர் 26, 2021

மலர்:10 இதழ்:15

# தீபாவளியையொட்டி, அரசு தொழிலாளர்களுக்கு போனஸ், கருணைத் தொகை வழங்கப்படும் தாதா சாகேப் பால்கே விருது பெற்றார் ரஜினிகாந்த்

**பொறியியல் முதலாமாண்டு மாணவர்களுக்கு நவம்பர் 1 முதல் வகுப்பு-அண்ணா பல்கலைக்கழகம் அறிவிப்பு**



தீபாவளியையொட்டி, அனைத்து அரசு தொழிலாளர்களின் பணிவாற்றும் தொழிலாளர்களுக்கு மற்றும் பணியாளர்களுக்கு போனஸ் மற்றும் கருணைத்தொகை வழங்கப்படும் என்று தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் 23.10.2021 அறிவித்துள்ளார். இது தொடர்பாக, தமிழ்நாடு அரசு வெளியிட்டிருக்கின்ற செய்திக்குறிப்பில், "நாட்டின் பொருளாதார வளர்ச்சியை விரைவுபடுத்துவதில் தொழிலாளர்களின் உழைப்பு முக்கியப் பங்கு வகிக்கிறது. அவர்களின் உழைப்பைத் தாராளமாகப் பெறும்படி அரசு முன்வருகிறது. தமியநாடு அரசின் பல்வேறு பொருத்தறை நிறுவனங்களில் பணிபுரியும் தொழிலாளர்கள் மற்றும் பணியாளர்களுக்கு ஊக்கமும், உற்சாகமும் அளிக்கும் வகையில், இந்த ஆண்டு தீபாவளித் திருநாளைத் திட்டுவதற்காகவும், தீபாவளித் திருநாளைத் திட்டுவதற்காகவும், ஏறத்தாழ அனைக்காண போனஸ் மற்றும் கருணைத் தொகை வழங்கிடத் நடவடிக்கைகள், குறிப்பாக, தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் தலைமையில் 19 தேர்வுநோயின் முதல் அலை உத்தரவிட்டுள்ளார். கோவிட்-19 தொற்றுநோயின் முதல் அலை காரணமாக மாநிலத்தில் தொழிலாளர்களின் குடும்ப பொருளாதார வளர்ச்சி மிகவும் குறைந்து இருந்த நிலையில், அனைத்து கோவிட்-19 இரண்டாவது அலையின் காரணமாக, தொடர்ந்து முழு ஊதியம் பொருளாதார விளைவுகள் அரசின் நிதிநிலையை மேலும் பாதித்துள்ளது. குறிப்பாக, 2015 ன் படி, போனஸ் பெறத் தகுதியான சம்பள உச்சவரம்பு ரூபாய் 21,000 என அரசு நிறுவனங்களான தமிழ்நாடு அரசு கழகங்கள், தமிழ்நாடு மின் உற்பத்தி மற்றும் பகர்மானக் கழகம், தமிழ்நாடு 2021-2021 ஆம் ஆண்டுக்கான போனஸ் மற்றும் கருணைத் தொகை வழங்கும்படி உத்தரவிட்டுள்ளது. அதன்படி, வாணிபக் கழகம், தமிழ்நாடு போனஸ் மற்றும் கருணைத் தொகை வழங்கும்படி உத்தரவிட்டுள்ளது. இவ்வாறு அரசின் செய்திக்குறிப்பில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.



இந்திய திரையுலகினுக்கு மத்திய அரசினால் வழங்கப்படும் மிக உயரிய விருது தாதா சாகேப் பால்கே விருது, ஸ்தா மஸ்கேசன், சத்யஜித் ரேஷியன் பெனல், அமிதாப் பச்சன் உள்ளிட்ட பலருக்கு இந்த விருது வழங்கப்பட்டுள்ளது. தமிழ் திரையுலகினுக்கு சிவாஜி, கோபாலசுந்தர் ஆகிய இருவரின் இந்த விருதினைப் பெற்றுள்ளார்கள் 2019ம் ஆண்டிற்கான தாதா சாகேப் பால்கே விருது ரஜினிகாந்த் விருது வழங்கப்பட்டது. கரோனா அச்சுறுத்தல் காரணமாக இந்த விழா நடத்தப்படாமல் இருந்தது. அக்டோபர் 25 டெல்லியில் 67 வது தேசிய திரைப்பட விருது வழங்கும் விழா நடைபெற்றது. இதில் ரஜினிகாந்த் தாதா சாகேப் பால்கே விருது வழங்கப்பட்டது. இந்த விருதினை குடியரசு தலைநகரில் வெள்ளைய நாயுடு வழங்கினார், மத்திய தலை மற்றும் ஒளிப்படப் புகழை அமைச்சர் அனுராத் தாக்கர், இணையமைச்சர் எஸ்.முருகன் உள்ளிட்டோரும் இந்த விழாவில் கலந்து கொண்டனர். சமூக வலைத்தளத்தில் பலரும் ரஜினிகாந்த் விருது தெரிவித்து வருகிறார்கள்.

## பொறியியல் முதலாமாண்டு மாணவர்களுக்கு நவம்பர் 1 முதல் வகுப்பு அண்ணா பல்கலைக்கழகம் அறிவிப்பு



அண்ணா பல்கலைக்கழகம் 20.10.2021 வெளியிட்டுள்ள அறிவிப்பில், பொறியியல் முதலாமாண்டு மாணவர்களுக்கான வகுப்புகள் வரும் நவம்பர் 1 ஆம் தேதி முதல் தொடங்கும். நவம்பர் 1 ஆம் தேதி முதல் முதலாமாண்டு மாணவர்களுக்கு ஆண்டுவாக்கை தொடங்கி நடைபெறும். இறுதியான மாணவர்கள் விடுதினைக் காலி செய்த பின் முதலாமாண்டு மாணவர்களுக்கு நேரடி வகுப்பு நடைபெறும். அடுத்தடுத்து மார்ச் 7 ஆம் தேதி முதலாமாண்டு மாணவர்களுக்கு மேல்நிலை நேரடி வகுப்பும், நடப்பு கல்வியான முதல் பொறியியல் படிப்புக்கு பதிகரிக்கப்பட்டதற்கான அறிமுகம் செய்ய முடிவு செய்யப்பட்டுள்ளது. பாடத்திட்டத்தின் பெரும் பகுதி தொழில்துறையின் பங்களிப்பு இடம் பெறும் வகையில் தயாரிக்கப்பட்டுள்ளது. வேலை வாழ்ப்பு திறன் மாணவர்கள் மேம்படுத்திக் கொள்ளும் வகையில் பதிகரிக்கப்பட்ட திட்டம் உருவாக்கப்பட்டுள்ளது. முதற்கட்டமாக முதலாமாண்டு மாணவர்களுக்கு நடப்பு கல்வியாண்டில் பதிகரிக்கப்பட்டதற்கான அறிமுகம் செய்ய முடிவு செய்யப்பட்டுள்ளது. இவ்வாறு பல்கலைக்கழக அறிவிப்பில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளது.

## அதிமுகவில் சசிகலா? நிர்வாகிகளுடன் ஆலோசித்து முடிவு.-ஓபிஎஸ் பேட்டி



முன்னாள் துணை முதல்வர் ஓபிஎஸ்செல்வம் தலைமையில் முன்னாள் அமைச்சர்கள் செல்லூர் கே.ராஜா, ஆர்.பி.உதயகுமார் உள்ளிட்ட கட்சி நிர்வாகிகள் பங்கேற்றனர். வங்கியில் இருந்து ஓபிஎஸ்செல்வம் கையெழுத்திட்டு எடுக்கப்பட்ட தங்கக் கஸெட் பகிர்வான தேவர் நினைவிடம் பெற்றுப்பாளர் காந்தி மீனாசியம் ஓபிஎஸ்செல்வம் அறிவித்தார். அதன் பின்னர், ஓபிஎஸ்செல்வம் செய்தியாளர்களிடம் கூறியதாவது "மறைந்த முன்னாள் முதல்வர் எம்.ஜி.ஆர் மீத இந்த இயக்கம் தொடர்பான காரண வளர்க்கப்பட்ட இயக்கமாகவே இன்றளவும் உள்ளது. அதிமுக ஒருங்கிணைப்பாளர், இணை ஒருங்கிணைப்பாளர் என்ற அடிப்படையிலேயே கட்சி செயல்பட்டு வருகிறது. மறைந்த முதல்வர் ஜெயலலிதாவின் திட்டங்களைத் தொடர்ந்து நடைமுறைப்படுத்த வேண்டும் என, நாங்கள் வலியுறுத்துகிறோம். தற்போது பொறுப்பிலுள்ள திரு. அரக. எந்தக் திட்டங்களையும், நிறுத்தாமல் தொடர்ந்து செயல்படுத்த வேண்டும். கடந்த அதிமுக அரசின் திட்டங்களை நிறுத்தினால் நாங்கள் எட்டியுயரமாகப் போராடுவோம். அம்மா உணவகத்தில் ஏற்கெனவே வழங்கப்பட்டு வந்த சப்பாத்தி நிறுத்தப்பட்டது தொடர்பாக அறிக்கை வெளியிட்டுள்ளோம். தொடர்ந்து அம்மா உணவகத்தில் வழங்கப்பட்டு வந்த உணவுகளை வழங்க வேண்டும் என வலியுறுத்துகிறோம். அரசியலில் யார் வேண்டுமானாலும் வரலாம். அதை ஏற்படுத்தும், ஏற்காததும் மக்களின் முடிவு. அதிமுக தொடர்பான காரணங்களில் இயக்கம், இரட்டைத் தலைமையின் கீழ் கட்சி நிர்வாகம் செயல்பட்டுக் கொண்டிருக்கிறது. சசிவலைக் கட்சியில் சேர்ப்பது குறித்து, தலைமைக் கூகு நிர்வாகிகள் ஆலோசித்து முடிவு எடுப்பார்கள்" இவ்வாறு ஓபிஎஸ் தெரிவித்தார்.

**You Tube**  
 சேனலில் பணிபுரிய  
 ஆர்வமிருந்தால்  
 அன்பர்கள் அணுகவும்.  
**(Editor, Content Writer & Speaker)**  
**9597887847**

# தென் மாவட்டங்களில் ஒரு வாரகால சுற்றுப்பயணத்தை தொடங்கினார் சசிகலா



சசிகலாவை அழிகுவில் சேர்ப்பது தொடர்பாக அந்த கட்சியில் மாறுபட்ட கருத்துக்கள் நிலவி வரும் நிலையில், தொண்டர்களை சந்தித்து ஆதரவு திரட்டுவதற்காக ஒரு வாரகால அரசியல் சுற்றுப்பயணத்தை சசிகலா தொடங்கியுள்ளார். மதுரைமீள் நேற்று செய்தியாளர்கள் மத்தியில் பேசிய அழிகுவை ஒருங்கிணைப்பாளர் ஓபன்னர் செல்வம், சசிகலாவை கட்சியில் சேர்ப்பது குறித்து தலைமை கழக நிர்வாகிகள் முடிவு எடுப்பார்கள் என்றார். அவரின் இந்த கருத்தால் கட்சியில் சலசலப்பு ஏற்பட்டுள்ளது. கட்சியின் துணை ஒருங்கிணைப்பாளரான எடப்பாடி பழனிசாமி, சசிகலாவை அழிகுவில் சேர்க்கும் பேச்சுக்கே இடமில்லை என்று உறுதிபட கூறியுள்ளார். இதனால் அழிகுவில் மீண்டும் குழப்பம் ஏற்பட்டிருக்கும் நிலையில், சசிகலா கட்சி தொண்டர்களை சந்தித்து ஆதரவு திரட்ட ஒரு வாரகால அரசியல் சுற்றுப்பயணத்தை தொடங்கியுள்ளார். சென்னை நியாதரய நகரில் உள்ள இல்லத்தில் இருந்து காரில் புறப்பட்ட அவருக்கு ஆதரவாளர்கள் ஆரத்தி எடுத்து

வழி அனுப்பி வைத்தார்கள். தஞ்சாவூர் செல்லும் வழியில் சசிகலா 25 இடங்களில் தொண்டர்களை சந்திக்கிறார். தஞ்சையில் இன்று இரவு தங்கும் சசிகலா, நானை டிடிவி தினகரன் மகள் திருமண வரவேற்பு நிசுச்சியில் பங்கேற்கிறார். 28 ம் தேதி மதுரை செல்லும் சசிகலா, முத்துராமலிங்க தேவர் மற்றும் மருது சகோதரர்கள் சிலைகளுக்கு மாலை அணிவித்து மரியாதை செய்தார். 29 ம் தேதி ராமநாதபுரத்தில் தொண்டர்களை சந்திக்கிறார். 30ம் தேதி காலை பசும்பொன்னில் முத்துராமலிங்க தேவர் குழு பூஜையில் பங்கேற்கும் சசிகலா, அன்றைய தினமே தஞ்சை திரும்புகிறார். நவம்பர் 1 ம் தேதி தஞ்சையில் நடைபெறும் நிசுச்சியில் பங்கேற்கும் சசிகலா, ஆதரவாளர்களை சந்திக்கிறார். இதன்பின்னர் திருநெல்வேலி உள்பட மேலும் சில மாவட்டங்களுக்கும் அவர் செல்ல உள்எததாகவும் கூறப்படுகிறது. மொத்தத்தில் சசிகலாவின் இந்த ஒரு வார கால அரசியல் சுற்றுப்பயணம் தொடண்டர்களிடம் பெரும் எதிர்பார்ப்பை ஏற்படுத்தியுள்ளது.

# நீதிபதி கூறிய கருத்துகள் என்னைப் புண்படுத்தின நடிகர் விஜய் தரப்பு வாதம்



வெளிநாட்டிலிருந்து இறக்குமதி செய்யப்பட்ட கொடுக காருக்கு நுழைவு வரி செலுத்துவதிலிருந்து விலக்கு அளிக்க வேண்டும் என நடிகர் விஜய் வழக்கு தொடர்ந்திருந்தார். இந்த வழக்கில் சட்டத்தில் தீர்ப்பு வழங்கி தனி நீதி தரவேண்டும். சட்டமன்றத்தில், வழக்கைத் தள்ளுபடி செய்ததோடு நடிகர் விஜய்க்கு ஒரு வட்டம் அபராதமும் விதித்தார். மேலும், தீர்ப்பில் சில கடுமையான விமர்சனங்களையும் முன்வைத்திருந்தார். இதை மறுத்து வரி பாக்கியைச் செலுத்திய விஜய் இரட்டில் நீதி தரவேண்டும் என்று கோரியும், வேண்டும் எனச் சென்னை உயர் நீதிமன்றத்தில் வழக்கு தொடர்ந்தார். இந்த வழக்கு விசாரணைக்கு வந்தது. தனி நீதி கூறிய கருத்துகள் தன்னை தனிப்பட்ட முறையில் புண்படுத்தின எனக் கூறிய விஜய் தரப்பு, கண்டிப்பாக உடையிடல் காள் வாங்கப்பட்ட நிலையில்தான் அதை நீதி விமர்சித்திருக்கிறது. தேவையற்றது என்றும் தெரிவித்தது. மேலும், வரிலைக்கு கோருவது என்பது சட்டப்பூர்வமான நடவடிக்கை என்பதால் தான் இந்த வழக்கைத் தொடர்ந்ததாகவும் விஜய் தரப்பு தெரிவித்தது. இரு தரப்பினரின் வாதங்களையும் கேட்டறிந்த நீதிமன்றம் இந்த வழக்கைத் தேதி குறிப்பிடாமல் ஒத்திவைத்தனர்.

# ஐபிஎல் தொடரில் புதிதாக அகமதாபாத், லக்னோ:பிசிசிஐ அறிவிப்பு..



ஐபிஎல் டி20 தொடரின் 15 வது சீசனில் புதிதாக அகமதாபாத், லக்னோ அணிகள் களமிறங்குகின்றன. இதற்கான டெண்டரில், இந்த அணிகளை 12,000 கோடிக்கு பிரபல நிறுவனங்கள் வாங்கின. 2022 ஐபிஎல் சீசனில் கூடுதலாக 2 அணிகளை சேர்க்க முடிவு செய்த பிசிசிஐ, இதற்கான டெண்டர் நடைமுறையை உட்த ஆகஸ்ட் மாத இறுதியில் வெளியிட்டது. விண்ணப்ப கட்டணம் 10 லட்சமாகவும், அடிப்படை விலை 2,000 கோடியாகவும் நிர்ணயிக்கப்பட்டிருந்தது. மொத்தம் 22 நிறுவனங்கள் ஈர்ப்பில் ஓபந்தர்ப்புள்ளிகள் சமர்ப்பிக்கப்பட்டிருந்தது. இந்நிலையில், புதிய அணிகளுக்கான டெண்டர் திறப்பு துபாயில் நேற்று நடந்தது. இதில் பிசிசிஐ நிர்வாகிகள் மற்றும் சம்பந்தப்பட்ட நிறுவனங்களின் பிரதிநிதிகள் பங்கேற்றனர். இந்நிசுச்சியில் முடிவில், ஆர்-பி சஞ்சீவ் கோய்க்கா (ஆர்பிஎஸ்ஐ) குழுமம் லக்னோ அணியையும், சிவிசி கேபிடல்ஸ் பார்ட்னர்கள் அகமதாபாத் அணியையும் வாங்கியுள்ளதாக அறிவிக்கப்பட்டது. ஆர்பிஎஸ்ஐ குழுமம் முன்னதாக ரைசிங் புனை குட்பர்ஸ்யுட் அணியின் உரிமையாளராக இருந்தது குறிப்பிடத்தக்கது. லக்னோ அணியை ஆர்பிஎஸ்ஐ நிறுவனம் சுமார் 7,000 கோடிக்கும், அகமதாபாத் அணியை சிவிசி கேபிடல்ஸ் சுமார் 5,200 கோடிக்கும் வாங்கியுள்ளதாக தகவல்சன் தெரிவிக்கின்றன. இதைத் தொடர்ந்து, ஐபிஎல் 15 வது சீசனில் மொத்தம் 10 அணிகள் விளையாட உள்ளன. இந்த அணிகளுக்கான மொகா வீரர்கள் ஏழமும் விஸாவில் நடைபெற உள்ளது.

# ஆசை வார்த்தைகளை நம்பி கட்சியை விட்டுச் செல்வது துரோகம்-விஜயகாந்த் உருக்கம்.



நடந்து முடிந்த சட்டமன்றத் தேர்தல், தற்போது நடந்து முடிந்த உள்ளாட்சித் தேர்தலில் தேமுதிக, முந்தைய தேர்தல்களில் பெற்ற வாக்குகளைவிடக் குறைந்த வாக்குகளையே பெற்றிருந்தது. நடந்து முடிந்த உள்ளாட்சித் தேர்தல் முடிவுகளின் நேரொவியாக அண்மையில் தேமுதிக தலைவர் விஜயகாந்த் கட்சித் தொண்டர்களுக்கு அழிக்கை ஒன்று வெளியிட்டிருந்தார். அதில், உண்மை, உய்யுப்பு, நேர்மையை நம்பி நாம் தேர்தலை எதிர்சென்மோட்டோம். அதிகார பஸம், பண்பாடம் ஆகியவற்றை மீறித் தேர்தலில் தின்போம். வெற்றி, தேர்வளி சஜும், நமக்கான காலம் நிச்சயம் வரும், எனக் கூறியிருந்தார். இதனையே மறுத்து, தேமுதிகவிலிருந்து பல நிர்வாகிகள் வேறு கட்சிகளில் இணையும் போக்கு அதிகரித்துவந்தது. இந்நிலையில், தேமுதிக தலைவர் விஜயகாந்த் மீண்டும் அழிக்கை ஒன்று வெளியிட்டிருந்தார். அதில், மூளைச்சலவை பெய்வோரின் ஆசை வார்த்தைகளை நம்பி தேமுதிகவை விட்டுச் செல்வது கட்சிக்குச் செய்யும் துரோகம். கட்சியை விட்டுச் செல்பவர்கள் இக்கலாக்கு அப்பறைப் பஞ்சை என்பதை உணரும் நான் வரும். எனது உட்கற்றையைச் சுற்று தொம்பு ஏற்பட்டிருப்பது உண்மைதான். அத்தகசன தேமுதிகைக்கு எதிர்சென்மோட்டோ இல்லை என யார் நினைத்தாலும் அது தவறு. 100 ஆண்டுகள் ஆண்டுகள் தேமுதிகவை யாராலும் அழிக்க முடியாது என உருக்கமாக தெரிவித்துள்ளார்.

# விளம்பர தொடர்புக்கு 9597887847



# அகர முதல

Aagaramuthalaa

தொடர்புக்கு

9597887847

8870884969

aagaramuthala@gmail.com

டிஜிட்டல் பிரிண்டர்ஸ், பத்திரிக்கை, இலக்கிய பேரவை, கல்விக் குழு



